
Οδηγίες χρήσης Site Βεβαιώσεων 
 

 

Στην συγκεκριμένη ιστοσελίδα κάνουμε αιτήματα για όλες τις Μάρκες που Εισάγει 
ο Όμιλος Autohellas και είναι οι κάτωθι : 

Hyundai, Kia, SEAT, Cupra, Fiat, Fiat Professional, Alfa Romeo, Jeep, Abarth και 
Leapmotor. 

Για την χρήση της Ιστοσελίδας θα πρέπει να δημιουργήσουμε χρήστη με κωδικό 
και να εισάγουμε όλα τα στοιχεία μας. 

Με αυτόν τον χρήστη κάνουμε αιτήματα για όλες τις μάρκες που Εισάγει ο Όμιλος. 

ΠΡΟΣΟΧΗ αν επιλέξουμε τιμολόγιο ή απόδειξη αυτό δεν αλλάζει. 

Τα Στοιχεία επίσης που καταχωρούμε  δεν αλλάζουν παρά μόνο με email  στο 
αντίστοιχο της Μάρκας  

- Για την Hyundai  vevaiwseis@hyundai.gr 
- Για την Kia vevaiwseis@kia.gr  
- Για την SEAT, Cupra vevaiwseis@seat.gr  
- Για τις μάρκες Fiat, Fiat Professional, Abarth, Alfa Romeo, Jeep και 

Leapmotor στο vevaiwseis@fiat.gr 

 

Επίσης,  για οποιαδήποτε απορία, ερώτηση ή πρόβλημα, επικοινωνία στο ίδιο 
email. 

Μέσα από αυτή την ιστοσελίδα μπορούμε να κάνουμε όλα τα αιτήματά μας για 
όλες τις μάρκες που εισάγει ο Όμιλος, καθώς και να παρακολουθούμε την εξέλιξη 
τους και να βρίσκουμε το αντίστοιχο παραστατικό του αιτήματος. 
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Δημιουργία Χρήστη 

Στην αρχική οθόνη της ιστοσελίδας μας ζητά χρήστη και κωδικό όπου την πρώτη 
φορά θα πρέπει να κάνουμε εγγραφή: 

 

Με την επιλογή Εγγραφή εμφανίζεται οθόνη που μας ζητά το email εγγραφής: 

 



Όπου εδώ βάζουμε ένα έγκυρο email, καθώς εκεί θα λάβουμε το email 
επιβεβαίωσης που έχει το παρακάτω περιεχόμενο: 

 

Εκεί επιλέγουμε το  μπλε Verify Email: 

 

Και συμπληρώνουμε τα στοιχεία μας όπως στην παρακάτω φόρμα. 

Προσέχουμε ώστε τα στοιχεία μας να είναι σωστά, διαφορετικά οι αλλαγές των 
στοιχείων γίνονται έπειτα από επικοινωνία με τα emails της κάθε Μάρκας όπως 
αναφέρθηκε παραπάνω, επίσης να επιλέξουμε σωστά Τιμολόγιο ή Απόδειξη 
(Invoice/Τιμολόγιο, Απόδειξη/Receipt) 



 

Και αφού ολοκληρώσουμε με την καταχώρηση των στοιχείων επιλέγουμε  

Sign Up 



Το μήνυμα που θα λάβουμε, αν όλα τα στοιχεία είναι σωστά, είναι το παρακάτω: 

 

Τώρα μπορούμε με τα στοιχεία που έχουμε εγγραφεί να δημιουργήσουμε τα 
αιτήματά μας αλλά και να τα παρακολουθούμε. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Σύνδεση και Δημιουργία Αιτήματος 

Στην αρχική οθόνη και αφού πλέον έχουμε το ζευγάρι χρήστη και κωδικό, τα 
εισάγουμε για να μπούμε στην εφαρμογή και επιλέγουμε Σύνδεση 

 

 

Και μπαίνουμε στην λίστα με τα αιτήματά μας. 

Ανεξάρτητα με το ποια μάρκα έχουμε επιλέξει θα μας φέρει όλα τα αιτήματα που 
έχουμε κάνει μέχρι τώρα. 

 



Επιλέγοντας Νέα Παραγγελία  μας εμφανίζει μια νέα οθόνη που μας ζητά το 
είδος του αιτήματος που θέλουμε να κάνουμε: 

 

Εδώ επιλέγουμε ένα από τα τρία Αιτήματα, όπου είναι τα παρακάτω 

- Βεβαίωση εξοπλισμού μεταχειρισμένου οχήματος  20€ πλέον ΦΠΑ 
(24,80€) 

- Πιστοποιητικό συμμόρφωσης 75€ πλέον ΦΠΑ (93€) 
- Βεβαίωση για ανάκληση ασφαλείας 0€ 

Όλα τα παραπάνω Αιτήματα εκδίδονται εντός 15 εργασίμων ημερών από την 
ημερομηνία που ολοκληρωθεί η αίτηση από την μεριά σας. 

Τα Πιστοποιητικά Συμμόρφωσης ή αποστέλλονται με Courier (Italian Motion) ή η 
παραλαβή τους γίνεται από τα κεντρικά των υπολοίπων Εισαγωγικών. 

Με την επιλογή του Τύπου Εγγράφου που μας ενδιαφέρει, ανοίγουν οι παρακάτω 
επιλογές: 



 
 
Όπου πρέπει να συμπληρώσουμε την Μάρκα, (που όπως είπαμε 
ανεξάρτητα από που έχουμε μπει στο Site μπορούμε να επιλέξουμε 
οποιαδήποτε Μάρκα), τον τύπο του οχήματος, αν είναι επιβατικό ή 
Φορτηγό / Επαγγελματικό , τον Αριθμό Πλαισίου και τέλος ανεβάζουμε το 
αρχείο της Άδειας κυκλοφορίας του Οχήματος που αιτούμαστε το 
έγγραφο και τέλος επιλέγουμε Υποβολή. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Με την υποβολή θα δημιουργηθεί το αίτημα στην Εισαγωγική και θα 
εμφανιστεί στα Αιτήματά σας. 

 
Στην εγγραφή του Αιτήματος βλέπουμε το πότε έγινε το αίτημα, την αξία 
που έχει το Αίτημα το RF πληρωμής και την κατάστασή του. 
Στην δημιουργία του Αιτήματος θα βρίσκεται σε κατάσταση Αναμονή 
Πληρωμής   
Θα πρέπει λοιπόν για να ξεκινήσει η διαδικασία επεξεργασίας θα πρέπει 
να γίνει η πληρωμή στο RF που υπάρχει παραπάνω. 
 
Με την πληρωμή το Αίτημα θα είναι σε κατάσταση Σε Εξέλιξη με το που 
θα ολοκληρωθεί θα βρείτε στο πεδίο Βεβαίωση αν είναι μία από τις δύο 
αιτήσεις :   
1. Βεβαίωση εξοπλισμού μεταχειρισμένου οχήματος  ή  
2. Βεβαίωση για ανάκληση ασφαλείας 

την Βεβαίωση. 

Στην περίπτωση του Πιστοποιητικού  συμμόρφωσης θα υπάρχουν 
οδηγίες για την παραλαβή του. 

επίσης, στο πεδίο Έγγραφο Τιμολόγησης θα βρείτε και το αντίστοιχο 
παραστατικό της Αίτησης, είτε αυτό είναι απόδειξη, είτε αυτό είναι 
Τιμολόγιο. 


